

春日坚守 盼君平安

文\图 海南日报记者 袁琛

该医院工作人员通过粘贴画来表达对海南援鄂医护的感谢。

休整时光



在荆州，进入休整期的医护人员穿着隔离服排队做CT检查。



在武汉市委党校，来自海南省中医院的陈锦王在休息时间锻炼。



在武汉市中国地质大学未来城校区，海南援鄂第五批医疗队队员田艳如（左）和文冬燕在休息时间晾晒衣物，她们俩来自东方市人民医院。



士小曾（左）觉得海南医生唐庆业（右）的字写得漂亮，请他在自己的隔离衣上写字。

『战友』情深

医者仁心

“朱蒂，祝你6岁生日快乐，等爸爸回家。”3月12日，来自博鳌恒大医院的陈烨在自己的隔离衣上给女儿写上了生日祝福，他所在的海南医疗队支援湖北省荆州市荆州区中医院快一个月了，该院的新冠肺炎患者已全部康复出院。

大年初三起，海南援鄂医疗队开始陆续分批抵达湖北荆州，全身心地投入到当地新冠肺炎的救治和防控工作当中。挽救每一位患者的生命，是他们的头等大事，患者看不见他们的面容，却可以感受到他们的关切、温暖和仁心。“感谢海南医生和护士的细心照顾，我们很幸运。”荆州市洪湖市人民医院的一位患者这样说道。感谢，是海南支援荆州的各家医院患者的共同心声。

疫情形势逐步好转，海南援鄂医疗队864人，近半数队员陆续进入原地休整状态。换班休整的时候，全员都要进行全面体检，确保医疗队每一位队员安全健康。继续奋战在一线的医护还在兢兢业业，努力站好最后一班岗。而在洪湖市轮休的第一批46名海南医护人员也没闲着，他们正在整理243名治愈患者的病历，把好质控关，完善收尾工作。

在这场新冠肺炎疫情防控阻击战中，有无数感人的画面和故事，将永远定格在时空、记忆里。援鄂的海南医护医者仁心，用责任心、爱心谱曲“琼鄂一家亲”，愿他们在这个春天做好最后的坚守，一员不差，平安归来！■



在荆州市荆州区中医院，来自博鳌恒大医院的医生陈烨为即将出院的12岁患者送了些小零食，并写了一张小纸条鼓励他。



在荆州市荆州区中医院，援鄂的海南医护在查看患者CT影像。

小小心愿



在荆州市荆州区中医院隔离病房，来自中国干细胞集团海南博鳌附属医院的陈玉婷写下自己的愿望。这位“00后”女护士已经在这里工作了半个多月。

站好最后一班岗